Asagidaki RESFESE bulmacalarinin cevabini altina yaziniz.
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Soru 4 ) Glnesi hangi renge boyayacagiz ?

Pamuk . Boncuk ve Benekli cok iy Gc arkadastir. Bu Gc
arkadas havanin guzel olmasiyla annelerinden disart ckmak icin
izin  istediler. Anneleri yabanclarla  konusmamalar ve
yuvalarindan c¢ok uzaklasmamalar sartiyla onlara izin verdi.

Kirlarda kostular ve oyunlcr oynadilar c¢ok yoruldular. Bir
agac goélgesi bulup dinlenmeye karar verdiler. Agaca yaslanmis
olan Boncuk, goérduniz mu? Simdi Boncuku kirmiziya  boyo.
Agacin  altindaki  tavsanin  adi  Benekli. Benekliyi sariya boya.
Sagdaki Pamuk . Pamuku kahverengiye boya. Gunesi turuncuya,
cicekleri istedigin renge boya. Agaa kahverengiye. dallarini yesile
boya. Boyadiysan tamamdir. Simdi kontrol edebilirisin.

Soru 1) Ug arkadasin adlarini yaziniz.




Karga ile Serce
Ginlerden bir gin bir karga

Yolda gérmus bir serce

Bir kendine déntp bakmis

Bir de sercenin yiirliyistine.
Sercenin hali ona pek giizel gelmis.
Ben de béyle yiirtiyebilirim,

Dige icinden gecirmis.

Derken baslamis serce gibi
Seke seke ylirimeye.

Hakim Yaynalk

Bir denemis, iki denemis

Uctincti de distivermis.

Ama hi vazgecmemis.

Ganler, aylar gegmis,

Bir turlu serce gibi ylrtyememis.
En azindan eskisi gibi olaym, demis.
Baslamss ytirimeye...

Bir de bakms ki ne gdrsin!

Bizim kendini bilmez karga

Unutmus ayokta durmay da...

llk bes soruyu siire gére
_ cevaplayalim.

1. Karga hangi hayvanin ytirdylist-

ne 6zenmistir?

2. Karga sergeyi nerede gérmiistir?

3. Sercenin hangi 6zelligi kargaya .
quizel gelmistir?

4 Karga eskiden oldugu gibi ylirt-
meye karar verdiginde basina ne
gelmis?

5, Metnin basligini degistirmek iste-
seydiniz baslk ne olurdu?
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Hikayeyi diledigimiz gibi famamlayalim. Tamamladiktan sonra uygun bir baghk bulup

asagrya yazalim.

----------------------------------------

Cok eski zamaniordo yash bir dede, or-
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Asagidaki atlet lUizerinde kag¢ tane delik var ?
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Soru 2) 8 birlik 5 onluk sayisinin 2 katinin 9 birlik 7 onluk eksigini en yakin
onluga yuvarlayiniz.

Soru 3 ) Bir sepette 9 onluk 5 birlik sayida ceviz var. Bu cevizlerin 6 katinin 9
birlik 4 ylzlik eksigini en yakin yuzlige yuvarlayiniz.

Soru 1) 5 tane karayolu tasiti adi yaziniz.

Soru 5 ) Asagidaki tasitlarin siricislnin adini yaziniz.
LEL ] I GeMI 1 v veceeeeeeeeeenee TTEN D e
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Soru 6 ) Asagidaki stirticlilerin hangi tasiti sirdigini yanina yaziniz .

REIS © e, Vatman @ .o, Pilot @ o
7o) (o] SR Makinist : ....ccceeererrernnene. Kaptan : .....cccoceeeveeierennenen.

Soru 7 ) Asagida Verilen tasitlarin az veya ¢ok yolcu indirip bindirdikleri yerin adini
yaziniz.

OTOBUS :

AZYOICU & o COK YOICU : et
Gemi:

AZYOICU : oo Cok yolCU & v,
TREN :

AZYOICU oo Cok yolCU & v,
UCAK:



S675 - 765 —566 — 556 — 764
Soru 1) Yukarida verilen sayilari kiiciikten biyilige dogru sembol kullanarak
siralayiniz.

Soru 2 ) Yukarida verilen ifadeye gore noktali yere gelebilecek cift sayilarin
toplamini bulunuz.
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Soru 3) Yanda verilen tablodaki sayilarin arasina
isaretlerinden uygun olanini koyunuz

’

Soru 4 ) 5 kath bir apartmanin her bir katinda 4 daire vardir. Her bir
dairede 3 kedi bulunduguna gore bu apartmandaki kedi sayisinin
basamak degeri toplami kaga esittir ?

Soru 5 ) Hira 348, Hatice ise 5 yiizliik 1 onluk 9 birlik findik topladi. iki
arkadasin topladigi findik sayisinin 900 olmasi icin daha kag tane findik
toplamalari gerekir ?

leef gl o o . .
—rﬂ?ﬁ«: ;—’a Soru 6 ) Bir sinemada 500 seyirci koltugu var. Bu sinemaya

1117 erkek ve erkeklerin 2 kati kadin seyirci gelirse sinemanin

dolmasi icin daha kag seyirci gelmelidir ?

545 < 54A

346 350
899 875
350 350
153 149
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Soru 3 ) Yukaridaki ifadeye gore Y yerine yazilabilecek rakamlarin toplaminin 6 katini
bulunuz.

Soru 4 ) Yukaridaki ifadeye gore noktali yere yazilabilecek tek sayilarin toplamini
bulunuz.

7-1-3
Soru 5 ) Yukarida verilen rakamlarla yazilabilecek en blyiik sayi ile en kiiclik sayinin
farkinin sayi degeri toplamini bulunuz.

Soru 1) Asagida verilen ciimlelerdeki yazim yanlislarini diizelterek yeniden yaziniz.

Diin Gece miray ankaradan D6ndi.



T Junl! o] ’: 0 ': :" ' . Bahcedeki cicekler
‘ Grafigi

.....

= Cicekler
Gul Lale Menekse Karanfil
( Her sekil 8 gicegi gosterir. )

Soru 1) Bahgede toplam kag ¢icek var ?

Soru 2 ) Bahgedeki menekse sayisinin gl sayisi ile carpimini en yakin yizliige
yuvarlayiniz.

Soru 3 ) Cicekci Bedia bahcedeki tiim karanfilleri koparip Emre ‘ nin siinetinde 9 birlik
1 onluk kadarini satti. 5 karanfili soldu. Bedia ‘ nin elinde kag karanfil kaldi ?

Soru 4 ) Rabia bahgedeki lale sayisina XXXVII sayisi kadar lale eklerse toplam kag
lalesi olur ?

Soru 1) Yukarida verilen sayi blok sayisindan 2 yizlik 3 birlik 4 onluk sayisini ¢ikarip
en yakin onluga yuvarlayiniz.

Soru 2 ) Manav Emre ‘ nin 6 kasa portakali var. Her bir kasa 30 kilo gelmekte. Hatice
,manav Emre ‘ den 45 kilo portakal alirsa Emre  nin ne kadar portakali kalr ?

Soru 3 ) Belediyenin halk ekmek kuyrugunda Vinda bastan 5. Sondan ise 6. dir.
Ekmek biifesinde kuyruktaki kisi sayisinin 5 kati ekmek olduguna goére biifede toplam
ka¢ ekmek vardir ?

Soru 4 ) 148 sayisinin 6 katinin 4 birlik 5 ytzIik 2 onluk eksigini bulunuz.

Soru 1) Diinyanin katmanlarinin adini yukaridan asagiya dogru yaziniz.
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Soru 12 ) Gorilmeyen katmanlarin adini yaziniz.
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Soru 1) Marketin dogusunda ne var ?



Romen rakamlarini, sayi ile yaziniz.
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Yukonidaki taban bloklaryla
olusturulan say hangisidir?

A 482 B 428 C 424

“a 840 : sekiz yaz dort

% 347 : Uc yiz lork dokuz

% 175 : ylz yetmis bes
Yukaridaki  eslestirmelerden |

hangisi yanbstr? i
A B. % C. %

13, 113, 213, .. 413
Yukaridaki ritmik saymada besg
birakilan yere asofidakilerden
hanglsi yazilmalidir?

A 303 B33 C403

&I‘II‘I’I o NIJ'T'GFIIH
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Tirtihn tzerinde verilen rakam-
lorla yazlabilecek ¢ basa-
makl en kicik cift dodal say
asafidakilerden hangisidir?

A 148 B 184  C 418

A 135 =140
® 213 - 200
M 182 - 180

Yukandaki sayllar en yakin
onluga yuvarlanmigtir.

Hangl sirada hata yapilmigtir?
A A B.® CH

513" saysinin onlar  basa-
mofindaki rakamin besamak
dederi asofjidakilerden hangi-
sidir?

A 10 B. 30 C.50



7.

10.

39, 170, 48, 3N
Yukaridaki sayilarin baydkten
kigoge defjru siralanisi hangi
secenekte dofjru olarak weril-
migtir?

A 39 = 48 = 170 = 3
B. 48 = 32 = 331 = 170
C.3N=170> 48 = 39

128 sayisinin basamak deder-
leri toplami kactir?

A1 B. 28 C. 128

Asafjdaki sayilardan hangisini
hem tcer, hem altisar, hem de
dokuzar sayarken séyleriz’?

A. 43 B. 54 C. 63

28 sayisindan baslayip yediger
ritmik sayan Eda’'min 7. sayma-

da sbyledifl saoyda kag enluk
vardir?

A4 B.& C.7

At

1.

12.

13.

14,

M-20- & -38_-4F -0 -55
Say érontlsinde A wve W
yerine sirasiyla hangl saylar

gelmelidir?
A. 56 29

B. 32 66
C. 22,56

Hangi sayinin en yakin enluja

yuvarlanmig hali farkldir?
A. 406 B. 401 C. 405

Hangi secenekte Romen rake-
minin - gésterdidl soy 14'ten
baydktar?

Al X B. XllI C. XX
&V =5
& X =1
&N =4
Yukaridaki eslestirmelerden
hangisi yanligtir?
A & B. & C. &

1.

6. 8. 5" rakamloryla yazla- 4.

bilecek en biydk dogal say
kactir?

A 6B5 B 8  C 865

1::.13 i/: \

1245 14621

."

Yukarida bellrtllan dogal say-
lardan hangileri cifttir?

A 103 - 248

B. 248 - 753

C. 248 - 462

e —

A 126 A 224

A 165 A 341

Yukaridaki dogal sayilarin ba-
yikten kicode dofru siralamig
hangl secenekte verilmistir?
AA-A>A-A

B A-A>A:A
CA>A>A>A

205« . < 587
Yukaridaki  karsilastirmada
noktall yere asagidakilerden

hangisl yazilamaz?

A 206 B3 C530

)
A4
Ahmet 6. saymada hangi sayi-

yi sbylemistir?
A 72 B. 60

24'ten basloyp
altisar ritmik say-
ma yaptim.

C.54

42 49 A 63.70. 8
Say Srintisinde A ve ®

yerine gelecek saylar osaf-
dakilerden hangisidir?

A A =560 =76
B. A=558@=7
C A=548=76



10.

ki basamakli rakam-
*"ihlun birbirinden farkh
| en kicik tek dogal

saydan baslayarak
o ileriye degru alhsar
it L ritmik saydim.

Ayca, 4. saymada hangi sayy
stylemigtir?

A 25 B. 31 C 36

5 onluk + 3 yozlik + 4 bir-
lik'ten olusan say kactir?

A.534 B 345 C 354

fLel

X1+ VI

Yandaki Islemin sonucu asa-

gidakilerden hangisidir?
A XN B. XIx C. XV

& birlk, 2 yozlokten olusan
sayinin  en yakin  yozlige
yuvarlanmig hali asafjidakiler-
den hangisidir?

ALZ200 B.210  C 300

1.

12.

13.

14,

Asafjidaki say drintilerinden
hangisinin kural diferlerinden
farklbdir?

A 21-30-39-48

B. 7-15-23 -3

C 4-13-22-3

2, 4, 3 saylonm kullanarak
olusturulacak ¢ bosamakl en
kiglk cift say hangisidir?

A 432 B. 429 C. 294

Asafjida verilen Og basamakl
dogal saylardan hangisi en
bayaktar?

A 375 B. 786 C. 963

518 dojal soyisinda basamak
defjeri en biyidk olan rakam
hangi secenekte verilmigtir?

A B.5 C.8




